



145 de ani de la nasterea lui Karl Marx

Se implinesc 145 de ani de la nasterea lui Karl Marx, marele invatator si conducator al proletariatu...

Impreună cu F. Engels, prietenul și tovarășul său de luptă, Marx a elaborat concepția despre lume și viață a clasei muncitoare...

Studind legile dezvoltării societății omenești — așa a spus Lenin — Marx a înțeles inevitabilitatea dezvoltării capitalismului, care duce la comunism...

În epoca imperialismului, când revoluția socialistă devenise o cerință a practicii imediate, învățăturile lui Marx și Engels a fost apărată și dezvoltată de către V. I. Lenin...

Partidul Comunist al Uniunii Sovietice, a întemeiat primul stat socialist din lume.

În timp ce cu un secol în urmă socialismul reprezenta numai o năzuință a omenirii muncitoare spre o viață liberă de exploatare...

În epoca noastră ideile lui Marx, Engels, Lenin sunt dezvoltate prin gândirea colectivă și practica mișcării comuniste mondiale.

Sub steagul marxism-leninismului, purtat neabătut de Partidul Muncitoresc Român, poporul nostru a înlăturat dominația claselor exploatare...

Politica — o știință aplicată

Pentru Marx politica era un studiu. Ura de moarte politicianismului și pe politicianii de catene...



Wilhelm Liebknecht

deosebită între cele două scrieri și între cele doi oameni! La Hugo fraze monstruos de lungi, alcătuit din monștrii de fraze...

La Hugo o spună sculptor, e femeie, izbucniri de retorici patetice, caricaturile, la Marx fiecare cuvânt o săgeată bine țintită...

ÎNTÂLNIRI CU MARX

Stabilindu-se la Londra Marx a fost nevoit să-și asigure mijloacele de trai, colaborând la ziar...

Marx lucra pe atunci la volumul al doilea al lucrării sale și, întrucât intenționa să rezerve în paginile ei un loc important...

despre istoria proprietății funciare, lucrări care aveau numai o legătură îndreptată cu tema sa principală.

Marx era ocupat toată ziua de munca științifică de care era cu totul absorbit, dar totuși găsea timp să-și spună cu înălțare părerea...

Umătorul caz arată cu câtă pasiune luă Marx atitudine, chiar și la viziua lui înălțată, față de toate încercările de a stăvilii succesele...

De-a lungul a 25 de ani păstrează despre el o amintire plină de recunoștință ca despre un învățător scump...

În anul în care am asistat la auzurile dumnicale în casa lui Marx din Matland-park sau mă înflineam cu Marx la Engels, autorul „Capitalului” era absorbit de munca științifică...



Oră de geografie la școala medie „D. Bolintineanu” din București

VIATA DE PARTID

Cum sprijinim organizațiile de partid din gospodăriile de stat

Pe baza hotărârii de anul trecut a secretariatului C.C. al P.M.R. cu privire la unele măsuri pentru îmbunătățirea muncii de partid în gospodăriile de stat...

G.A.S. în sprijinul reducerii prețului de cost, al sporirii producției animale și pentru pregătirea campaniei agricole de primăvară...

grajdori. Treptat, toți și-au îmbogățit cunoștințele. Exemplul personal al comunistilor, munca politică desfășurată de ei...

de porumb. În acest fel, nu s-a pierdut nici o oră pentru reglajul și rodajul acestor mașini.

Ajutorul cel mai concret și direct îl primesc comitetele de partid și birourile organizațiilor de bază din partea membrilor...

Locatari în noile blocuri

Întreștii cetățeni care nu sînt la zi cu sunele modeste ce le au de plată. Din pricina lor, se întîzie cu plată apa...

Pe masă, tacâmuri bune și frumoase în orașul nostru...

Strădania pentru o calitate cît mai bună, obținerea unui finisaj îngrijit — toate acestea caracterizează activitatea...

de furcă, lingurițe sau cuțite par a fi adunate din servicii deosebite. Se găsește în special în fabricile producătoare...

Orășelul nostru, nou! Calan, s-a ridicat sub ochii noștri, la marginea unui sat. De la un an la altul, a sporit numărul blocurilor...

(Urmare din pag. 1-A)

Conf. univ. PAUL CONSTANTIN

Pe urmele materialelor publicate „Alo, 14 71 56 ?”



